



В городе Лабытнанги мужчина признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия и суда, в Лабытнанги 21-летний местный житель, состоящий на учете в военном комиссариате, будучи надлежащим образом извещенный о необходимости явки в военный комиссариат, без законных оснований для освобождения от военной службы, в период с октября по декабрь 2021 года не явился для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Мужчина не представил каких-либо оправдательных документов своей неявки, тем самым, уклонился от призыва на военную службу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1675487>